
വിഭജനം വളര്‍ച്ചയ്ക്കം പ്രത്യകല് പാദനത്തിനകം 
 

Que.1. താഴെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ശരിയായ ജ ാഡി തി 

രഴെടുഴെെുതുക 

ഴെറ്റാജേസ് - പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾ ഉണ്ടാകുന്നു 

അന്ാജേസ് - ഴത്കാൊറ്റിൻ  ാലിക തടിച്ചുകുറുകി ജത്കാജൊജസാെുകളാകുന്നു 

ഇന്റർജേസ് - ജകാശാഗങ്ങളുഴടയുും ജകാശത്രവയെിഴന്റയുും വർദ്ധന്വ് 

ടീജലാജേസ് - ജത്കാജൊജസാെുകൾ ജകാശെിഴന്റ െധ്യഭാഗത് ന്ിരന്ിരയായി 

ത്കെീകരിക്കഴെടുന്നു 

Marks : (1) 

Ans. ഇന്റർജേസ് - ജകാശാഗങ്ങളുഴടയുും ജകാശത്രവയെിഴന്റയുും വർദ്ധന്വ് 

Que.2.  ലലുംഗിക ത്പതയുൽപാരന്ും ന്ടക്കുന്ന  ീവികളിൽ രണ്ടുതരും 

ജകാശവിഭ ന്ും ന്ടക്കുന്നു.ഇവ തമ്മിലുള്ള വയതയാസങ്ങൾ പട്ടികയാക്കുക 

Marks : (4) 

Ans.  

ത്കെഭുംഗും ഊന്ഭുംഗും 

ശരീരജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്നു ബീജ ാല്പാരകജകാശങ്ങളിൽ 

ന്ടക്കുന്നു 

ഒരു ജകാശും വിഭ ിച്ച് രണ്്ട 

പുത്തികാജകാശങ്ങളുണ്ടാകുന്നു 

ഒരു ജകാശും വിഭ ിച്ച് ന്ാല് 

പുത്തികാജകാശങ്ങളുണ്ടാകുന്നു 

തുലയഎണ്ണും ജത്കാെജസാെുകൾ ജത്കാെജസാെുകളുഴട എണ്ണും 

പകുതിയായി കുറയുന്നു 

വളർച്ച സാധ്യൊക്കുന്നു ബീ ജകാശങ്ങളുഴട ഉല്പാരന്ും 

 

Que.3. ഊന്ഭുംഗും 2 ത്കെഭുംഗെിന്് തുലയൊണ്.ഈ ത്പസ്താവന് സാധ്ൂകരിക്കുക 

Marks : (1) 

Ans.  ത്പസ്താവന് ശരിയാണ്. ഊന്ഭുംഗും 2 ൽ ഓജരാ പുത്തികാജകാശവുും വീണ്ടുും 

വിഭ ിക്കുന്നു. ഈ വിഭ ന്െിൽ ജത്കാെജസാും സുംഖ്യയ്ക്ക് 

വയതയാസെുണ്ടാവുന്നില്ല. അതിന്ാൽ ഊന്ഭുംഗും 2 ത്കെഭുംഗെിന്് സൊന്ൊണ് 



Que.4. ഒരു പുരുഷ ബീജ ാതപാരക ജകാശും ഊന്ഭുംഗെിന്് വിജധ്യൊയി ന്ാല് 

പുുംബീ ങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നു.എന്നാൽ ത്സ്തീ ബീജ ാതപാരക ജകാശങ്ങളിൽ ന്ിന്ന് 

ഒരു അണ്ഡും ൊത്തൊണുണ്ടാകുന്നത്.ഈ ത്പസ്താവന്ഴയ ശാത്സ്തീയൊയി 

സാധ്ൂകരിക്കുക 

Marks : (4) 

Ans. ത്പസ്താവന് ശരിയാണ്. ത്സ്തീബീജ ാല്പാരക ജകാശങ്ങളിൽ ഊന്ഭുംഗും 

ന്ടക്കുജപാൾ ഒരു വലിയ അണ്ഡജകാശവുും െൂന്ന് ഴെറിയ 

ജകാശങ്ങളുൊണുണ്ടാകുന്നത്. ഴെറിയ ജകാശങ്ങളായ ജപാളാർ ജബാഡികൾ 

ത്പതയുല്പാരന്ജശഷി ഇല്ലാെവയുൊണ് 

Que.5. "വാർദ്ധകയകാലും സെൂഹന്ിർമ്മിതിയ്ക്ക് 'എന്ന വിഷയഴെ 

ആസ്പരൊക്കിയുള്ള ഴസെിന്ാറിജലയ്ക്ക് ആവശയൊയ ന്ാല് ആശയങ്ങൾ 

എെുതുക  

Marks : (4) 

Ans.  

1. ശാരീരികക്ഷെതയുള്ളജൊൾ കുടുുംബെിന്് ജവണ്ടി അധ്വാന്ിച്ചവർ 

2. സെൂഹന്ന്മയ്ക്കായി ത്പയതനിച്ചവർ 

3. െുതിർന്നവജരാട് ജവണ്ടത്ത കരുതലുും ജസ്നഹവുും 

4. ശാരീരിക ൊന്സിജകാല്ലാസവുും പരിരക്ഷയുും 

Que.6. Aജകാളെിന്് അന്ുജയാ യൊയി B,C ജകാളങ്ങൾ ത്കെഴെടുെി എെുതുക  

A B (ഘട്ടം) C (പ്രത്ത്യകത്) 

 

ഴത്പാജേസ ് ജത്കാജൊജസാെിഴന്റ 

ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ 

ജവർപിരിയുന്നു 

 

അന്ാജേസ ് പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾ 

ഉണ്ടാകുന്നു 



 

ഴെറ്റാജേസ ് ജത്കാജൊജസാെുകൾ 

ജകാശെിഴന്റ െധ്യഭാഗെ് 

ന്ിരന്ിരയായി 

ത്കെീകരിക്കഴെടുന്നു 

 

ടീജലാജേസ ് ഴത്കാൊറ്റിൻ  ാലിക 

തടിച്ചുകുറുകി 

ജത്കാജൊജസാെുകളാകുന്നു 

 

Marks : (4) 

Ans. 

1. ഴെറ്റാജേസ് - ജത്കാജൊജസാെുകൾ ജകാശെിഴന്റ െധ്യഭാഗെ് 

ന്ിരന്ിരയായി ത്കെീകരിക്കഴെടുന്നു 

2. ജത്പാജേസ് - ഴത്കാൊറ്റിൻ  ാലിക തടിച്ചുകുറുകി 

ജത്കാജൊജസാെുകളാകുന്നു 

3. ടീജലാജേസ് - പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾ ഉണ്ടാകുന്നു 

4. അന്ാജേസ് - ജത്കാജൊജസാെിഴന്റ ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ ജവർപിരിയുന്നു 

Que.7. താഴെ ന്ൽകിയിരിക്കുന്ന ത്പസ്താവന്കളിൽ ജകാശെത്കവുൊയി 

ബന്ധഴെട്ട ശരിയായ ത്പസ്താവന്കൾ ഴതരഴെടുഴെെുതുക . 

(a)ജകാശെത്കെിഴന്റ ഭാഗൊയി ന്യൂക്ലിയസിഴന്റ വിഭ ന്വുും 

ജകാശത്രവയവിഭ ന്വുും ൊത്തൊണുള്ളത് 

(b)ഒരു വിഭ ന്ും െുതൽ അടുെ വിഭ ന്ും വഴര ജകാശും വിജധ്യൊകുന്ന 

ൊറ്റങ്ങൾ ജെർന്നതാണ് ജകാശെത്കും 

(c)എല്ലാ ജകാശെത്കെിഴന്റ ഭാഗൊയുും ഇന്റർജേസ് കാണഴെടുന്നില്ല 

(d)ജകാശെത്കെിഴന്റ ഭാഗൊയി ജത്കാജൊജസാും സുംഖ്യയിൽ വയതയാസും 

ഉണ്ടാകുന്നു 



Marks : (1) 

Ans. (b)ഒരു വിഭ ന്ും െുതൽ അടുെ വിഭ ന്ും വഴര ജകാശും വിജധ്യൊകുന്ന 

ൊറ്റങ്ങൾ ജെർന്നതാണ് ജകാശെത്കും 

Que.8. െുവഴട ന്ൽകിയിരിക്കുന്ന ജകാശവിഭ ന്െിഴന്റ െിത്തങ്ങൾ ന്ിരീക്ഷിച്ച് 

ജൊരയങ്ങൾക്ക് ഉെരഴെെുതുക 

 

(a)A,Bഎന്നീ ഘട്ടങ്ങളുഴട ജപഴരെുതുക?  

(b) ത്കെഭുംഗെിലൂഴട രൂപഴെടുന്ന പുത്തികാ ജകാശങ്ങളിൽ ജത്കാജൊജസാും 

സുംഖ്യ ൊതൃജകാശെിന്ു 

തുലയൊയി ന്ിലന്ിർെുന്നതിൽ B ഘട്ടെിഴന്റ ത്പാധ്ാന്യും എന്്ത ?  

Marks : (3) 

Ans. a) A- ഴെറ്റാജേസ ്

B- അന്ാജേസ ്

b) അന്ാജേസിൽ ജത്കാെജസാെിഴന്റ ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ ജവർപിരിയുന്നു. ഓജരാ 

ഴത്കാൊറ്റിഡുകളുള്ള പുത്തികാജത്കാെജസാെുകളായി ഇരുത്ധ്ുവങ്ങളിജലക്ക് 

ന്ീങ്ങുന്നതിന്ാൽ ഇരുപുത്തികാജകാശങ്ങളിലുും തുലയ എണ്ണും ജത്കാെജസാെുകൾ 

രൂപഴെടുന്നു 

Que.9. ജകാശവിഭ ന്െിഴന്റ വിവിധ് ഘട്ടങ്ങൾ െുവഴട ജബാക്സിൽ 

ന്ൽകിയിരിക്കുന്നു ഇവഴയ ത്കെഴെടുെി ജലാൊർട്ട് തയ്യാറാക്കുക  

• ജത്കാജൊജസാെിഴന്റ ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ ജവർപിരിയുന്നു 

• പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾ ഉണ്ടാകുന്നു 

• ഴത്കാൊറ്റിൻ  ാലിക തടിച്ചു കുറുകി ജത്കാജൊജസാെുകളാകുന്നു 

• ജത്കാജൊജസാെുകൾ ജകാശെിഴന്റ െധ്യ ഭാഗെ് ന്ിരന്ിരയായി 

ത്കെീകരിക്കഴെടുന്നു 

Marks : (3) 



Ans.  

• ഴത്കാൊറ്റിൻ  ാലിക തടിച്ചു കുറുകി ജത്കാജൊജസാെുകളാകുന്നു 

• ജത്കാജൊജസാെുകൾ ജകാശെിഴന്റ െധ്യ ഭാഗെ് ന്ിരന്ിരയായി 

ത്കെീകരിക്കഴെടുന്നു 

• ജത്കാജൊജസാെിഴന്റ ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ ജവർപിരിയുന്നു 

• പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾ ഉണ്ടാകുന്നു 

Que.10. ജകാശത്രവയവിഭ ന്െിൽ  ന്തുജകാശവുും സസയജകാശവുും തമ്മിൽ 

എങ്ങഴന്ഴയല്ലാും വയതയാസഴെട്ടിരിക്കുന്നു ? 

Marks : (3) 

Ans. സസയജകാശെിൽ ന്യൂക്ലിയസ് വിഭ ന്െിന്് ജശഷും 

പുത്തികാന്യൂക്ലിയസുകൾക്കിടയിൽ ഴെറുസ്തരസഞ്ചികൾ രൂപഴെടുന്നു. അവ 

ഒന്നു ജെർന്ന് ജകാശേലകും രൂപഴെടുന്നു. ജകാശേലകും ഇരുവശജെക്കുും 

വളർന്ന് പ്ലാസ്മാസ്തരവുൊയി ജെരുന്നു. ജകാശേലകെിൽ ഴസല്ലുജലാസ് 

അടിെുകൂടി ജകാശഭിെിയായി ൊറുന്നു 

 ന്തുജകാശെിൽ പ്ലാസ്മാസ്തരും ജകാശെിഴന്റ െധ്യഭാഗൊയി എല്ലാ 

വശെുന്ിന്നുും ഉൾവലിയുന്നു. ഉൾവലിയുന്ന ഭാഗങ്ങൾ ത്കജെണ കൂടിജച്ചർന്ന് 

ജകാശത്രവയും വിഭ ിക്കഴെടുന്നു 

Que.11.  ീവിവർഗ്ഗങ്ങഴള തന്ത് ഇന്ങ്ങങ്ങളായി ന്ിലന്ിർെുന്നതിൽ 

ഊന്ഭുംഗെിഴന്റ ത്പാധ്ാന്യും വയക്തൊക്കുക? 

Marks : (2) 

Ans.  ഊന്ഭുംഗെിൽ ജത്കാെജസാും സുംഖ്യ പകുതിയായി കുറയുന്നതിന്ാൽ 

സന്താന്ങ്ങളിൽ ജത്കാെജസാും സുംഖ്യ ൊറ്റെില്ലാഴത ന്ിലന്ിർൊൻ കെിയുന്നു 

Que.12. പര ജ ാഡി ബന്ധും െന്സ്സിലാക്കി വിട്ടുജപായ പരും പൂരിെിക്കുക (1) 

ശരീരജകാശങ്ങൾ :ത്കെഭുംഗും 

...........................:ഊന്ഭുംഗും 

Marks : (1) 

Ans. ബീജ ാല്പാരകജകാശങ്ങൾ 

Que.14. ജകാശത്രവയ വിഭ ന്വുൊയി ബന്ധഴെട്ട ത്പത്കിയകൾ െുവഴട 

ന്ൽകിയിരിക്കുന്നു .അവഴയ ശരിയായ രീതിയിൽ ത്കെീകരിഴച്ചെുതുക 



(a)ഴസല്ലുജലാസ് അടിെുകൂടി ജകാശഭിെി ഉണ്ടാകുന്നു 

(b)ജകാശേലകും ഇരുവശജെക്കുും വളർന്ന് പ്ലാസ്മ സ്തരവുൊയി കൂടിജച്ചരുന്നു 

(c)പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾക്കിടയിൽ സ്തരസഞ്ചികൾ രൂപഴെടുന്നു 

(d)ഴെറുസ്തര സഞ്ചികൾ ജെർന്ന് ജകാശേലകും രൂപഴെടുന്നു 

Marks : (4) 

Ans. c, d, b, a 

Que.15. തന്നിരിക്കുന്ന െിത്തങ്ങൾ ന്ിരീക്ഷിക്കുക.  

 

A,Bഎന്നീ ഘട്ടങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്ന ത്പത്കിയകൾ തിരിച്ചറിയുക ? 

Marks : (2) 

Ans. A)  ന്തുജകാശെിൽ ജകാശെധ്യഭാഗൊയി പ്ലാസ്മാസ്തരും ഉൾവലിയുന്നു 

B) ഉൾവലിയുന്ന ഭാഗങ്ങൾ കൂടിജച്ചർന്ന് ജകാശത്രവയും വിഭ ിക്കഴെടുന്നു 

Que.16. ഒറ്റഴെട്ടജതത ്? െറ്റുള്ളവയുഴട ഴപാതു സവിജശഷതഴയന്ത് ?  

അന്ാജേസ് ,ഇന്റർജേസ്, ഴത്പാജേസ്, ഴെറ്റാജേസ ്

Marks : (1) 

Ans. ഇന്റർജേസ്. 

െറ്റുള്ളവ ന്യൂക്ലിയസിഴന്റ വിഭ ന്െിഴന്റ വിവിധ് ഘട്ടങ്ങളാണ്. 

Que.17. താഴെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ശരിയായ ഉെരും ഴതരഴെടുഴെെുതുക 

(1) 

(i)പുത്തികാന്യൂക്ലിയസുകൾ രൂപും ഴകാള്ളുന്ന ഘട്ടൊണ് ടീജലാജേസ് 

(ii) ന്തുജകാശെിഴല ജകാശത്രവയവിഭ ന്െിന്ു കാരണൊകുന്നത് 

ജകാശേലകൊണ ്



(iii)ഊന്ഭുംഗും വെി ഒരു ജകാശെിൽ ന്ിന്നുും ന്ാല് പുത്തികാജകാശങ്ങൾ രൂപും 

ഴകാള്ളുന്നു 

(iv)ബീജ ാൽൊരക ജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്ന ജകാശവിഭ ന് രീതിയാണ് 

ത്കെഭുംഗും 

(a) i, iiഎന്നിവ ശരി    (b) iii, ivഎന്നിവ ശരി      (c) i, iiiഎന്നിവ ശരി     (d) ii ൊത്തും ശരി 

Marks : (1) 

Ans. (c) i, iiiഎന്നിവ ശരി 

Que.18. െിത്തും ന്ിരീക്ഷിച്ച് ജൊരയങ്ങൾക്ക് ഉെരഴെെുതുക (3) 

 

(a)ത്കെഭുംഗെിഴന്റ ഏതു ഘട്ടൊണ് െിത്തെിൽ കാണുന്നത് ? 

(b)ഈ ഘട്ടെിൽ ജത്കാജൊജസാെിൽ ന്ടക്കുന്ന ൊറ്റങ്ങൾ എഴന്തല്ലാും ? 

Marks : (3) 

Ans. a) ഴെറ്റാജേസ ്

b) ജത്കാെജസാെുകൾ ജകാശെിഴന്റ െധ്യഭാഗെ് ന്ിരന്ിരയായി 

ത്കെീകരിക്കുന്നു 

Que.19.  

 



പത്തവാർെ ത്ശദ്ധിച്ചജല്ലാ! ജകരളഴെജൊഴല സാെൂഹിക ജബാധ്െിന്ുും 

കുടുുംബ ബന്ധങ്ങൾക്കുും പരിഗണന് ന്ൽകുന്ന സുംസ്ഥാന്െിൽ ഇെരും 

ത്പവണതകൾ ആശാസയൊജണാ ?ന്ിങ്ങളുഴട വിശരീകരണും എെുതുക ? 

Marks : (3) 

Ans. വാർധ്കയും  ീവിതെിഴന്റ അന്ിവാരയതയാണ് 

ശാരീരികക്ഷെതയുള്ളജൊൾ കുടുപെിജന്റയുും സെൂഹെിജന്റയുും 

ജക്ഷെെിന്ായി ത്പവർെിച്ചവർ വാർധ്കയകാലെ് ത്പജതയക പരിഗണന് 

അർഹിക്കുന്നു. 

വാർധ്കയകാലെ് തികച്ചുും വയതയസ്ത ത്പകടൊയ ൊറ്റങ്ങൾ സുംഭവിക്കുന്നു 

െുതിർന്നവജരാട് ജവണ്ടത്ത കരുതലുും ജസ്നഹവുും ന്ൽകണും 

Que.20. ത്പായജെറിയ വയക്തികൾ െറ്റുള്ളവഴര അജപക്ഷിച്ച് ഒരുപാട് ശാരീരിക 

ഴവല്ലുവിളികൾ ജന്രിടുന്നവരാണ് .അെരും ശാരീരിക പരിെിതികൾക്ക് ന്ാല് 

ഉരാഹരണങ്ങൾ എെുതുക 

Marks : (4) 

Ans. ജകാശവിഭ ന്ന്ിരക്ക് കുറയുന്നു 

ജകാശെിജലക്കുള്ള ഓക്സി ഴന്റ ലഭയത കുറയുന്നു 

ജപശികൾ ശുഷ്കിക്കുന്നു 

ഊർജ ാല്പാരന്ും കുറയുന്നു 

ഇത്രിയങ്ങളുഴട കാരയക്ഷെത കുറയുന്നു 

Que.21. ത്കെഭുംഗവുും ഊന്ഭുംഗവുും തമ്മിലുള്ള വയതയാസങ്ങൾ 

െിത്തീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പട്ടിക പൂർെിയാക്കുക  

 
ത്കെഭുംഗും ഊന്ഭുംഗും 

ഏതു തരും ജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്നു 
  

ജത്കാജൊജസാും സുംഖ്യയിൽ വരുന്ന ൊറ്റും 
  

പുത്തികാ ജകാശങ്ങളുഴട എണ്ണും 
  

Marks : (3) 

Ans.  



ത്കെഭുംഗും ഊന്ഭുംഗും 

ശരീരജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്നു ബീജ ാൽപാരകജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്നു 

ൊറ്റെില്ലാഴത തുടരുന്നു ജന്ർപകുതിയായി കുറയുന്നു 

2 4 

Que.22.  ന്യൂക്ലിയസ് വിഭ ന്െിൽ പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾ രൂപും ഴകാള്ളുന്ന 

ഘട്ടും ഏതാണ്  

a.ഴത്പാജേസ് c.ഴെറ്റാജേസ ്

b.അന്ാജേസ് d.ടീജലാജേസ ്

Marks : (1) 

Ans. d.ടീജലാജേസ ്

Que.23. എത്ത തലെുറ കെിൊലുും  ീവികളിഴല ജത്കാജൊജസാും സുംഖ്യ 

സ്ഥിരൊയി ന്ിലന്ിർെഴെടുന്നു 

a)ഇതിന്് സഹായകരൊയ ജകാശവിഭ ന് രീതിജയത് ?  

b)പുരുഷ ബീജ ാതപാരക ജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്ന ഇെരും ജകാശവിഭ ന് രീതി 

െിത്തീകരിക്കുക  

Marks : (3) 

Ans. a) ഊനഭംഗം 

b) 

 

Que.24. ത്സ്തീകളുഴട ബീജ ാല്പാരകജകാശങ്ങളിൽ ന്ടക്കുന്ന 

ജകാശവിഭ ന്െിഴന്റ െിത്തീകരണും പൂർെിയാക്കുക. 



 

Marks : (2) 

Ans.  

 

Que.25. ബീജ ാല്പാരകജകാശങ്ങളിൽ ഊന്ഭുംഗൊണ് സുംഭവിക്കുന്നഴതങ്കിലുും 

സാധ്ാരണഗതിയിൽ ഒരു അണ്ഡും ൊത്തജെ ഉണ്ടാകാറുള്ളൂ. ഈ ത്പസ്താവന്ജയാട് 

ന്ിങ്ങൾ എത്തൊത്തും ജയാ ിക്കുന്നു ? ന്ിങ്ങളുഴട വിശരീകരണും എന്താണ് ? 

Marks : (2) 

Ans. ത്പസ്താവന് ശരിയാണ്. ത്സ്തീബീജ ാല്പാരകജകാശങ്ങളിൽ ഊന്ഭുംഗും 

ന്ടക്കുജപാൾ ഒരു വലിയ അണ്ഡജകാശവുും െൂന്ന് ഴെറിയ 

ജകാശങ്ങളുൊണുണ്ടാവുന്നത്. ഴെറിയ ജകാശങ്ങളായ ജപാളാർ ജബാഡികൾ 

ത്പതയുല്പാരന്ജശഷി ഇല്ലാെവയായതിന്ാൽ അവ ന്ശിച്ചു ജപാകുന്നു. 

അതിന്ാൽ ഒരു അണ്ഡും ൊത്തും അവജശഷിക്കുന്നു 

Que.26. ജകാശത്രവയവിഭ ന്െിൽ സസയങ്ങളുും  ന്തുക്കളുും എങ്ങഴന് 

വയതയാസഴെട്ടിരിക്കുന്നു 

എന്നതിഴന്റ അടിസ്ഥാന്െിൽ പട്ടിക പൂർെിയാക്കുക.  

ജകാശും ജകാശത്രവയവിഭ ന്െിഴന്റ സവിജശഷത 

സസയജകാശും 
 

 ന്തുജകാശും 
 

Marks : (4) 



Ans.  

ജകാശും ജകാശത്രവയവിഭ ന്െിഴന്റ സവിജശഷത 

സസയജകാശും പുത്തികാ ന്യൂക്ലിയസുകൾക്കിടയിൽ രൂപഴെടുന്ന 

സ്തരസഞ്ചികൾ കൂടിജച്ചർന്ന് ജകാശേലകും രൂപഴെടുന്നു. ഇത് 

വളർന്ന് പ്ലാസ്മാസ്തരവുൊയി ജെരുന്നു. ജകാശേലകെിൽ 

ഴസല്ലുജലാസ് അടിെുകൂടി ജകാശഭിെിയായി ൊറുന്നു 

 ന്തുജകാശും പ്ലാസ്മാസ്തരും ജകാശെിഴന്റ െധ്യഭാഗൊയി എല്ലാ വശെു 

ന്ിന്നുും ഉൾവലിയുന്നു. ഉൾവലിയുന്ന ഭാഗങ്ങൾ ത്കജെണ 

കൂടിജച്ചർന്ന് ജകാശത്രവയും വിഭ ിക്കഴെടുന്നു 

Que.27. ത്കെഭുംഗെിഴല ന്യൂക്ലിയസിഴന്റ വിഭ ന്ഘട്ടങ്ങൾ താഴെ തന്നിരിക്കുന്നു. 

അന്ുജയാ യൊയ തലഴക്കട്ടുകൾ ഉപജയാഗിച്ച് വിഭ ന്ഘട്ടങ്ങഴള ത്കെഴെടുെി 

എെുതുക.  

A)................ B) ഴെറ്റാജേസ ് C).................. D)................ 

 

 

 

 

 

b. ജത്കാെജസാെുകൾ 

ജകാശെധ്യഭാഗെ ്

ന്ിരന്ിരയായി ത്കെീകരിക്കഴെടുന്നു 

 

  

a. ഇരുത്ധ്ുവങ്ങളിജലക്കുും ന്ീങ്ങിയ ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ ഴത്കാൊറ്റിൻ 

 ാലികയാവുന്നു. 

b. ജത്കാെജസാെുകൾ ജകാശെധ്യെിൽ ന്ിരന്ിരയായി ത്കെീകരിക്കുന്നു. 

c. ഴത്കാൊറ്റിൻ  ാലിക തടിച്ചു കുറുകി ജത്കാെജസാെുകളാവുന്നു. 

d. ജത്കാെജസാെിഴന്റ ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ ജവർപിരിെ് ഓജരാ 

ഴത്കാൊറ്റിഡുകളുള്ള പുത്തികാ ജത്കാെജസാെുകൾ ഇരു ത്ധ്ുവങ്ങളിജലക്കുും 

ന്ീങ്ങുന്നു. 

Marks : (3) 

Ans.  

A)ജത്പാജേസ ് B) ഴെറ്റാജേസ ് C) അന്ാജേസ ് D) ടീജലാജേസ ്



c. ഴത്കാൊറ്റിൻ 

 ാലിക തടിച്ചു 

കുറുകി 

ജത്കാെജസാെുകളാ

വുന്നു. 

 

 

 

 

b. 

ജത്കാെജസാെുക

ൾ 

ജകാശെധ്യഭാഗ

െ ്

ന്ിരന്ിരയായി 

ത്കെീകരിക്കഴെ

ടുന്നു 

 

d. 

ജത്കാെജസാെി

ഴന്റ 

ഴത്കാൊറ്റിഡുക

ൾ ജവർപിരിെ് 

ഓജരാ 

ഴത്കാൊറ്റിഡുക

ളുള്ള പുത്തികാ 

ജത്കാെജസാെുക

ൾ ഇരു 

ത്ധ്ുവങ്ങളിജല

ക്കുും ന്ീങ്ങുന്നു. 

a. 

ഇരുത്ധ്ുവങ്ങളിജല

ക്കുും ന്ീങ്ങിയ 

ഴത്കാൊറ്റിഡുകൾ 

ഴത്കാൊറ്റിൻ 

 ാലികയാവുന്നു. 

 

Que.28. ത്കെഭുംഗെിഴല ന്യൂക്ലിയസ് വിഭ ന്െിഴന്റ ഘട്ടങ്ങൾ 

ന്ൽകിയിരിക്കുന്നു. ശരിയായ ത്കെും തിരഴെടുക്കുക.  

a. ഴെറ്റാജേസ് , ടീജലാജേസ് , ജത്പാജേസ് , അന്ാജേസ ്

b. അന്ാജേസ് , ജത്പാജേസ് , ടീജലാജേസ ്, ഴെറ്റാജേസ ്

c. ജത്പാജേസ് , ഴെറ്റാജേസ് , അന്ാജേസ് , ടീജലാജേസ ്

d.ജത്പാജേസ് , അന്ാജേസ് ,ടീജലാജേസ് ,ഴെറ്റാജേസ ്

Marks : (1) 

Ans. c. ജത്പാജേസ് , ഴെറ്റാജേസ് , അന്ാജേസ് , ടീജലാജേസ ്

Que.29. സസയങ്ങളുും  ന്തുക്കളുും അവയുഴട വളർച്ചയിൽ എങ്ങഴന് 

വയതയാസഴെട്ടിരിക്കുന്നു ? 

Marks : (3) 

Ans.  

സസയങ്ങൾ  ന്തുക്കൾ 

 ീവിതകാലും െുെുവന്ുും വളരുന്നു ഒരു ത്പജതയക ഘട്ടും വഴര ൊത്തും 

വളരുന്നു 

ത്പജതയക വളർച്ചാ ജകത്രങ്ങൾ 

(ഴെരിസ്റ്റും ) കാണുന്നു 

ത്പജതയക വളർച്ചാ ജകത്രങ്ങൾ ഇല്ല 

സസയവളർച്ച െില ഭാഗങ്ങളിൽ ൊത്തും 

ജകത്രീകരിക്കുന്നു 

ശരീരെിഴന്റ എല്ലാഭാഗങ്ങളിലുും 

വളർച്ച ന്ടക്കുന്നു 



Que.30. 'കവുങ്്ങ ഒരിക്കലുും ൊവിഴന് ജപാഴല വണ്ണും വയ്ക്കാെിന്് കാരണും 

അതിൽ ഴെരിസ്റ്റെിക ജകാശങ്ങൾ കുറവായത് ഴകാണ്ടായിരിക്കാും.' ക്ലാസ് 

െർച്ചയ്ക്കിഴട ഉയർന്ന ഈ അഭിത്പായജൊട് ന്ിങ്ങൾ ജയാ ിക്കുജൊ ?എന്താണ ്

ന്ിങ്ങളുഴട വിശരീരണും? 

Marks : (2) 

Ans.   കവുങ്്ങ ഏകബീ പത്തസസയൊണ്. കാണ്ഡും വണ്ണും ഴവക്കാൻ 

സഹായിക്കുന്ന പാർശവഴെരിസ്റ്റും ഇതിൽ കാണഴെടുന്നില്ല. 

Que.31. താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന ത്പസ്താവന്കഴള ഉെിതൊയ തലഴക്കട്ടുകൾ ന്ൽകി 

പട്ടികഴെടുെുക .  

a. രവിബീ പത്തസസയങ്ങളിൽ ൊത്തും കാണുന്നു. 

b. ഏകബീ പത്തസസയങ്ങളുഴട പർവെിന്ു െുകളിൽ കാണുന്നു. 

c. കാണ്ഡെിജന്റയുും ജവരിജന്റയുും ന്ീളും കൂടാൻ സഹായിക്കുന്നു. 

d. കാണ്ഡും വണ്ണും വയ്ക്കാൻ സഹായിക്കുന്നു. 

e. കാണ്ഡും ന്ീളും കൂടാൻ സഹായിക്കുന്നു. 

Marks : (4) 

Ans.   

അത്ഗഴെരിസ്റ്റും പാർശവഴെരിസ്റ്റും പർവാന്തരഴെരിസ്റ്റും 

c. 

കാണ്ഡെിജന്റ

യുും ജവരിജന്റയുും 

ന്ീളും കൂടാൻ 

സഹായിക്കുന്നു. 

  

  

a. 

രവിബീ പത്തസസയങ്ങളി

ൽ ൊത്തും കാണുന്നു. 

d. കാണ്ഡും വണ്ണും 

വയ്ക്കാൻ 

സഹായിക്കുന്നു. 

b. 

ഏകബീ പത്തസസയങ്ങളു

ഴട പർവെിന്ു െുകളിൽ 

കാണുന്നു. 

e. കാണ്ഡും ന്ീളും കൂടാൻ 

സഹായിക്കുന്നു. 

Que.32. െിത്തും ന്ിരീക്ഷിക്കൂ. 



  

A. െിത്തെിഴല a , b എന്നിവ എന്താഴണന്ന് കഴണ്ടെി എെുതുക.  

B. അവ ധ്ർമ്മെിൽ എങ്ങഴന് വയതയാസഴെട്ടിരിക്കുന്നു ?  

Marks : (3) 

Ans. A-a) അത്ഗഴെരിസ്റ്റും, b) പാർശവഴെരിസ്റ്റും 

B) അത്ഗഴെരിസ്റ്റും ജവര്, കാണ്ഡും എന്നിവയുഴട ന്ീളും കൂടാൻ സഹായിക്കുന്നു. 

പാര ശവഴെരിസ്റ്റും രവിബീ പത്തസസയങ്ങഴള വണ്ണും ഴവക്കാൻ സഹായിക്കുന്നു 

Que.33.  സസയങ്ങൾക്ക്  ന്തുക്കഴള അജപക്ഷിച്ച് വളഴര ജവഗെിലുും 

 ീവിതകാലും െുെുവന്ുും വളരാൻ കെിയുും'. 

ജെൽ ത്പസ്താവന് വിലയിരുെി ന്ിങ്ങളുഴട അഭിത്പായും ജരഖ്ഴെടുെുക. 

Marks : (2) 

Ans. ത്പസ്താവന് ശരിയാണ്. ഴെരിസ്റ്റെിക ജകാശങ്ങഴളന്ന ത്പജതയകതരും 

ജകാശങ്ങളുഴട സാന്നിധ്യും. അവയുഴട തവരിതഗതിയിലുള്ള വിഭ ന്ും. 


